

我们的老营员 你现在还好吗

回忆流金岁月 讲述营地生活

那些年我们一起追逐的夏令营

晚报诚邀老营员讲述难忘的夏令营

自2002年开始,小记者俱乐部开始举办小记者夏令营活动。

十年来,已经有万余名小记者参与了洛阳日报社的小记者夏令营活动。亲爱的老营员,你们现在还好吗?

还记得当年书声琅琅,太阳正红,凉风阵阵,少年意气风发。现如今,老营员们你们在哪里呢?多少辛酸,多少自豪,多

少磨难,多少欢笑。晚报诚邀老营员讲述令人难以忘怀的夏令营故事。

想当年,金戈铁马,气吞万里如虎。小记者们在夏令营中充分发挥特长,张扬个性,练就钢铁意志,拥有特种兵矫健身姿和顽强个性。现如今,我们更加期待你们的风采。

老营员联系热线:63232410



快乐六一 美味相伴 幸福相随

雅香美食杯系列活动火热进行中



6月2日上午,雅香美食杯“快乐六一 美味相伴”活动如期举行。其中“我是美食品鉴家”活动在雅香楼面包房上海市场与景华路交叉口银座商城(沃尔玛超市)东广场举办。有众多小记者参加了此次活动。本次活动由洛报集团小记者俱乐部、洛阳雅香楼食品加工有限责任公司主办。

活动当天,热闹非凡,精彩不断。小记者们在现场品尝美味面包,评选出了心中最经典的一款。亲手DIY制作蛋糕前,小记者们认真观察了蛋糕师傅做蛋糕的一举一动,然后开始了自己的蛋糕DIY制作,蛋糕还没做完,小记者们已经吃得满嘴满手的奶油了。做好蛋糕之后,大家纷纷对着蛋糕许愿,然后七

手八脚地送到了妈妈的面前。现场还举办了趣味活动比赛,玩得最开心的小记者得到了雅香楼面包蛋糕现金券。凡参与活动的小记者们都领到了由雅香楼食品加工有限责任公司提供的小蛋糕一个。

雅香楼食品有限公司在与小记者们欢度六一的同时,也提前送来祝福,小记者凭小记者证还可领取八折蛋糕优惠卡,购粽子送唱片面包一个,预祝同学们“糕”“粽”状元,金榜题名。

这样的“金牌活动”以后将时常举办,如果您想参加,那就快快成为“金牌记协小记者”吧!

咨询电话:66778866

西苑路实验小学 小记者站六一挂牌



6月1日上午,西苑路实验小学举行了洛阳日报小记者站授牌仪式,洛阳日报报业集团小记者俱乐部负责人以及西苑路实验小学领导代表出席了此次仪式,仪式当天该校还举办了2012年以“感恩的心”为主题的欢庆六一活动。

校长桂晓兵表示:我校成为洛阳日报小记者站,将使我们的小记者有更多的机会参与各种采访活动,同时能够锻炼学生的写作能力以及社交能力,有助于学生的健康成长和全面发展。

据介绍,西苑路实验小学有着悠久的办学历史,上乘的教学质量,吸引着众多学子的到来。学校校风正、学风浓、教风严、质量高、特色足,足球、奥数、英语和阅读是该校的四大名片。

(本刊记者 黄玲)

喂鸵鸟 赏恐龙 小记者之旅真奇妙

市地调学校小记者站本期走进金鹭鸵鸟游乐园

为了庆祝六一儿童节,6月3日(上周日),市地调学校小记者站组织了该校小记者“庆六一洛报小记者之旅”,让孩子们走进大自然,激发孩子对大自然的观察力,开阔孩子们的视野和增强思维能力。

本次活动小记者们走进了亚洲最大的鸵鸟养殖示范基地、我国最大的恐龙科普基地、国家AAA级旅游景区金鹭鸵鸟游乐园。金鹭鸵鸟游乐园内设鸵鸟场、踩蛋场、太空球、垂钓中心、滑草场、空中索道、人工湖、水上乐园、攀岩、彩弹射击、峡谷漂流等200多个特色旅游娱乐项目,是河南省中小学生学习社会实践基地。

小记者们在园内与鸵鸟进行了零距离接触。在恐龙科普基地,小记者们参观了40多只根据恐龙化石按原始大小仿真制造的恐龙。这些形态各异的仿真恐龙会动会叫会呼吸,皮肤柔软,肢体灵活,如同复活一般,栩栩如生地潜伏在鸵鸟园茂盛的树丛中和水塘内,让人如梦如幻穿越到亿万年的侏罗纪时代。水上乐园中种类繁多的游乐项目更是让小记者们流连忘返。

据介绍,市地调学校以细节决定品位为主导思想,实行小班特色办学,注重细节、内涵发展,让学生快乐、幸福地度过全部学习时光。(黄玲)



小记者们参观恐龙科普基地。

第七届万人小手画牡丹 首届“溪鸣山泉”杯摄影大赛颁奖典礼圆满落幕

未领奖者可到小记者俱乐部领奖

6月2日上午,第七届万人小手画牡丹、首届“溪鸣山泉”杯摄影大赛颁奖典礼在上海市场与景华路交叉口银座商城东广场正式举行,本次活动的主办方洛报集团读者俱乐部和溪鸣山泉有限公司等领导代表分别致辞。

本次活动共评出获奖作品近千幅,主办方和协办方领导参加典礼并为获奖选手代表颁奖。众多获奖者和家长一起准时参加了此

次活动,并在现场交流绘画、摄影经验,领取获奖证书和奖品。参加颁奖典礼的获奖选手均获得了由洛阳银座商城提供的儿童节小礼物一份。本次活动特别感谢雅香楼食品有限公司、溪鸣山泉食品有限公司和洛阳银座商城有限公司友情支持。

获奖选手在参加颁奖典礼的同时,还参加了由洛报集团小记者俱乐部、洛阳雅

香楼食品加工有限责任公司主办的雅香美食杯“快乐六一 美味相伴”“我是美食品鉴家”活动。

未能到现场领奖的获奖选手,可到读者俱乐部领取获奖证书及奖品。

地址:洛阳日报社定鼎南路办公区3号楼306室
咨询电话:63232410

假如我是宇航员

我的梦想是长大当一名宇航员,穿上神奇的宇航服,能在宇宙中随心所欲的遨游。

假如我是宇航员,我想去月球上玩一天。宇宙中真美啊,但是月球上可能不那么美,它上面的大坑和高山太多了,而且没有声音。但如果你在月球上蹦跳,绝对可以很轻松地一蹦三尺高,比平时玩的蹦蹦床还要好玩。从月球上看地球像个蓝色的水球,人类把它叫成地球可能是个误解哦。

假如我是宇航员,我想去火星上玩一天。火星真红,但是也像月球上一样有好多坑。火星很神秘,我要多带一些火星物质回来研究。

假如我是宇航员,我要开着不会熔化的宇宙飞船去太阳里面探索它的奥秘,看看太阳风暴是怎么爆发的。

假如我是宇航员,我想开一个比光速还快一亿倍的永远也不会坏的超级飞船,到黑洞里面去兜兜风……

(天津路小学三(1)班 侯凯迪 小记者证号 X00016443 辅导教师 丁洁)